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SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Nagyacsád település különös gondot fordít az élhető környezetkialakítására. A kistelepülések jövője, fejlődése elsősorban a lakónépesség számától függ, melynek megtartása, növelése nagyon fontos cél és szempont, ezért nagy figyelmet fordítunk egy esztétikus, élhető települési környezet kialakítására. A zöldterületek gondozásához szükséges humánerőforrás hiányt csak megfelelő infrastrukturáliseszközökkel lehet pótolni, ezért elengedhetetlen volt a géppark modernizálása, fejlesztése. 
A Vidékfejlesztési Program keretén belül meghirdetett VP6-19.2.1.-37-7-17 kódszámú, Gerence-Marcal-Rába  és Somló Környéke Vidékfejlesztési Egyesület - Élhető települési környezet kialakítása című felhívásban Nagyacsád Község Önkormányzata 825.595.- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert fűnyíró traktor és utánfutó vásárlására.
A projekt keretében beszerzésre került 1db Husquarna TS142 TX típusú traktor és utánfutó (profi), így a település zöldterületeinek karbantartásához szükséges eszközpark bővítésre került, mely nagyban hozzájárul a településkép rendezettségéhez, valamint a vonzó településkép hozzájárul a különböző társadalmi rétegű lakosság integrációjához. Így a megvalósított projekt illeszkedett a HFS-ben megfogalmazott „hátrányos helyzetű, marginalizálódott társadalmi rétegek felzárkóztatásának, integrációjának elősegítése” célhoz.
Az átadási ünnepségen részt vett Tatai László polgármester, Nemesgörzsöny Község Önkormányzat polgármestere, az eszköz átadásának meghívóját közzétette honlapján. 
Nagyacsádi Sportegyesület képviselője a traktor  és utánfutó használatának betanításán részt vett.
Polgár Dávid ev. térítésmentesen gondoskodott az eszköz településre történő szállításáról.
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