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Gerence-Marcal-Rába és Somló Környéke Vidékfejlesztési Egyesület
H-8542 Vaszar, Fő utca 27.
www.gemarask.hu



Tisztelt Hölgyem, Uram!

Tisztelt HACS tagunk!
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A Darányi Ignác Terv Új Magyarország Vidékfejlesztési Program kertében elkészült helyi vidékfejlesztési stratégia (HVS)  megvalósításának utolsó szakasza kezdődik meg 2013-ban a III. tengelyes jogcímek szabadforrásainak és a IV. tengely LEADER forrásainak várhatóan utolsó körös meghirdetésével. (előre láthatóan a IV. tengelynél folyamatos benyújtási lehetőség 2013.06.03-08.31. között, a III. tengelynél 08. hónapban) 
A 2008-ban elkészült helyzetelemzésekre épülő HVS a végrehajtás időszakában a változó körülmények, szükségletek, illetve a végrehajtás tapasztalatai következtében folyamatosan frissítésre, aktualizálásra szorul.
A LEADER program végrehajtásával kapcsolatban a 2007-2013  költségvetési időszak végéhez közeledve a végrehajtás minden szereplője részéről megfogalmazódott az igény a pályázati eljárás egyszerűsítésére és gyorsítására a még rendelkezésre álló források leghatékonyabb felhasználása érdekében.

Ennek érdekében akciócsoportunknak módosítania kell a helyi vidékfejlesztési stratégiáját. Közös érdek, hogy az intézkedések átdolgozása a szükségszerű átalakítások az előbb említett cél érdekében megtörténjenek, illetve ennek eredményei és tapasztalatai tudják megalapozni a 2014-2020-as programozási időszak tervezését.

A fent említett feladatok, elképzelések  ismertetése céljából a  GEMARASK Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezete tájékoztató fórumot tart 2013. 03 28.-án Vaszaron, melyre ezentúl is tisztelettel meghívom.
helyszín: Vaszar, Polgármesteri Hivatal különterme

időpont: 2013. 03.28 .csütörtök, 15 óra
Mivel a HVS átalakításával és módosításával jelentősen megváltozik a támogatási kérelmek beadási rendje és formája, ezért szeretnénk arra kérni az önkormányzatok vezetőit, polgármestereket, jegyzőket, a településeken élő vállalkozókat és a civil szervezetek vezetőit - mivel 2015-ig ez az utolsó pályázati lehetőség -  hogy a fórumon részt venni szíveskedjenek.
Vaszar, 2013.03.18
Tisztelettel:




Varga Péter s.k.


Szabadi János s.k.




    elnök

                  munkaszervezet vezető
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