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Meghívó
Tisztelt Támogatónk, Partnerünk!

Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület kulturális programsorozatot szervez a Somló térségében. Rendezvényeink céljai többek között a vidéki értékekre, a hagyományos tudásra épülő kultúra népszerűsítése, a közösségek összekovácsolása, erősítése. Továbbá kiemelt célunk, hogy rávilágítsunk: a vidéki gazdaság fejlődésének egyik legszükségesebb alappillére a megfelelő színvonalú helyi kulturális és közösségi élet.

Rendezvényeinkre ezúton tisztelettel meghívjuk. 

A kiscsőszi és a térségi közösség összekapcsolódásával hagyománnyá váltak az egész évet lefedő programsorozatok a faluban. A falusi termékek, szolgáltatások és tapasztalatok, élmények előállítása Kiscsősz és környékének kulturális és természeti értékeire építve nemzetközileg elismert előadókkal, oktatókkal kiegészítve egyedi értékké nőtte ki magát. Helyi rendezvényeink közül a legkiemelkedőbb az idén immár XII. alkalommal megrendezésre kerülő Kiscsőszi Pajtafesztivál, melyet idén 2016. július 7-10. között rendezünk. Rendkívül színes, minden korosztály számára tökéletes kikapcsolódási lehetőséget nyújtó népművészeti programokkal várjuk látogatóinkat. 

A Kiscsőszi Pajtafesztivált követően népművészeti programsorozatunk 2016. július 16-17. között a Somló-hegyen, csodálatos természeti környezetben folytatódik a Somló Hegy Hangja fesztivállal. Többek között népzenei koncertekkel, táncművészeti előadásokkal, értékünneppel, közösségi főzőversennyel, szakmai tanácskozással, térségi népművészeti csoportok bemutatkozásával gazdagítjuk tovább programjainkat. 

Rendezvényeink részletes programtervezetét nyomon követheti a www.hidakforum.hu honlapunkon, valamint az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület facebook oldalán. 

Bízunk abban, hogy megtiszteli rendezvényeinket személyes részvételével!

Tisztelettel:

   Kovács Norbert
elnök
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